NOTA DE PREMSA ASSOCIACIÓ CULTURAL AMICS DE VINAROS

Amics de Vinaròs hace entrega del Premio Manuel Foguet a Editorial Antinea 
En reconocimiento a su labor de divulgación con la publicación de libros y semanarios 

El Sopar de Lluna Plena celebrado el sábado 13 de septiembre acogía la entrega de una nueva edición del Premio Manuel Foguet de Divulgación, otorgado por la Associació Cultural Amics de Vinaròs a la Editorial Antinea. La carpa de la Avenida Atlántico servía de escenario para el evento, en el que participaban casi un centenar de socios de la entidad, miembros de la corporación municipal y una amplia representación de profesionales vinculados a la Editorial Antinea. La cena fue servida por el restaurante Rafel Lo Cristalero y el trompetista Toni Barberà fue el encargado de poner el toque musical, con sus solos de trompeta. 
Gracias a un video editado por Fernando Romillo, los asistentes podían conocer, a través de las imágenes, los inicios de la empresa familiar, con el establecimiento Els Diaris y la imprenta Castell y, posteriormente, la creación de la Editorial Antinea. Tras recibir la distinción, Pablo Castell -actual responsable de la editorial- reconocía "la implicación de todos los autores y trabajadores con los que hemos contado, a lo largo de estos años y que nos han ayudado a continuar nuestra labor". Paco Castell, fundador de Antinea, recordaba "la figura de Alfred Giner Sorolla, que fue quien nos empujó en la idea de crear la editorial y confió en nosotros para publicar sus obras". Castell finalizaba su agradecimiento con la frase "crear una editorial es crear una fábrica de sueños".
El presidente de Amics de Vinaròs, José Luis Pascual, destacaba "la labor de divulgación constante que realiza Editorial Antinea, con la publicación de obras de muy diversa temática y semanarios de actualidad". Pascual insistía en que "Amics de Vinaròs no sería lo que es sin nuestra estrecha colaboración con Antinea sacando a la luz, de forma periódica, nuestras publicaciones Fonoll y Mare Nostrum". 

El Alcalde de Vinaròs, Juan Bautista Juan, insisitía en que "contar con una editorial como esta, en Vinaròs, nos permite disponer de un instrumento fundamental para difundir nuestra historia y cultura". Juan agradecía también "el trabajo que sigue desarrollando Amics de Vinaròs y que se ha visto reconocido con la concesión de la distinción Grinyó Ballester, por parte de la corporación municipal". Por otra parte, el Alcalde aprovechaba para anunciar el reciente hallazgo de pinturas murales en la sala principal de la Casa de la Vila. Juan destacaba que "gracias a los trabajos del Taller de Empleo, han salido a la luz estas pinturas murales, que podrían datar del siglo XVI. Las catas que se realizarán nos ayudarán a situarlas y preservarlas, dando valor así a nuestro patrimonio". 
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