
                              NOTA DE PRENSA



El Setmanari Vinaròs, instrumento de consulta y estudio a través de la red 

Se digitalizan los primeros 834 números del Diariet y se incorporan al Repositorio de la Universitat Jaume I 

Vinaròs, 03/10/14

La digitalización del Setmanari Vinaròs es ya una realidad. Desde ayer, los primeros 834 números del Diariet ya se pueden leer y consultar a través de Internet. El salón de actos Providencia Garcia de la Biblioteca Municipal acogía la presentación del proyecto, en el que han participado la Associació Cultural Amics de Vinaròs, la Universitat Jaume I y el Ajuntament de Vinaròs.  La firma de un convenio entre Amics de Vinaròs y la UJI permitía ponerlo en marcha, al tiempo que el Ajuntament de Vinaròs y Amics de Vinaròs plasmaban otro acuerdo a través del que el consistorio aportaba 1.500 € para hacer frente a los gastos derivados del proceso de digitalización, entre ellos una beca que ha permitido que una joven estudiante de Vinaròs fuera la encargada de realizar la digitalización, en las instalaciones y con el material cedidos por la UJI.

El proceso de digitalización sigue las directrices del Ministerio de Cultura para bibliotecas, archivos y museos. A partir del escaneo del original en papel se han creado fichas máster de conservación, en formato tiff sin compresión y con gran resolución. Posteriormente, se han creado ficheros en formato PDF que se pueden consultar en la página web del Repositorio de la UJI. Con el fin de facilitar el acceso y la búsqueda de palabras claves, se han creado marcadores en cada apartado del semanario, de manera que se puede navegar por cada una de las noticias a través de un índice. La presencia en el Repositorio UJI, dentro del apartado "Revistes i col·leccions castellonenques" supone que el Setmanari Vinaròs aparezca también en la Biblioteca Digital de Castelló y la Biblioteca Digital Europea, situándolo así en el ámbito de estudio de la comunidad científica. 

La responsable del Archivo de la UJI, Lidón París, explicaba que "en la universidad, tenemos un gran interés por ir incorporando material procedente de los distintos municipios de nuestra provincia. Estos números del Setmanari Vinaròs nos permiten conocer la historia de Vinaròs, además de aportar interesantes relatos divulgativos, crónica social, edictos, acuerdos del ayuntamiento, humor, adivinanzas e incluso anuncios publicitarios de comercios e industrias".

El concejal de Cultura y actual director del Setmanari Vinaròs, Lluís Gandia, calificaba el proyecto como "fundamental para poner en valor una publicación municipal que ha pervivido al paso tiempo y que nos permite conocer mejor nuestra historia. De hecho, en el primer número, publicado el 30 de marzo de 1957, leemos como Francisco Puchol auguraba una larga vida al semanario. Seguro que nadie imaginaba en aquel momento, que el Diariet seguiría vivo en el año 2014". Gandia aseguraba que "desde el Ayuntamiento, seguiremos trabajando para seguir digitalizando y haciendo visibles en Internet el resto de números". El presidente de Amics de Vinaròs, José Luis Pascual, mostraba su deseo de "dar continuidad a este proyecto" y recordaba que "en breve, presentaremos otro proyecto fruto de la colaboración entre nuestra entidad y el constorio: un nuevo Catálogo de Bienes inmuebles de Vinaròs".

La página del Repositorio de la UJI a la que se accede para la consulta del Setmanari Vinaròs es http://repositori.uji.es/xmlui/handle/10234/95093. Amics de Vinaròs ha incorporado un link directo desde su página web y, según confirmaba el concejal de Cultura, la web municipal también contará con un enlace en breve.
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