
                              NOTA DE PREMSA



El Setmanari Vinaròs, instrument de consulta i estudi a travès de la xarxa 

Es digitalitzen els primers 834 i s'incorporen al Repositori de la UJI 

Vinaròs, 03/10/14

La digitalització del Setmanari Vinaròs és ja una realitat. Des d'ahir, els primers 834 números del Diariet ja es poden llegir i consultar a través d'Internet. El saló d'actes Providència Garcia de la Biblioteca Municipal acollia la presentació del projecte, en què han participat l'Associació Cultural Amics de Vinaròs, la Universitat Jaume I i l'Ajuntament de Vinaròs. La signatura d'un conveni entre Amics de Vinaròs i l'UJI permetia posar-lo en marxa, alhora que l'Ajuntament de Vinaròs i Amics de Vinaròs plasmaven altre acord a través del qual el consistori aportava 1.500 € per a fer front a les despeses derivades del procés de digitalització, entre ells una beca que ha permès que una jove estudiant de Vinaròs fora l'encarregada de realitzar la digitalització, a les instal·lacions i amb el material cedits per l'UJI. 

El procés de digitalització segueix les directrius del Ministeri de Cultura per a biblioteques, arxius i museus. A partir de l'escaneig de l'original en paper s'han creat fitxes màster de conservació, en format tiff sense compressió i amb gran resolució. Posteriorment, s'han creat fitxers en format PDF que es poden consultar a la pàgina web del Repositori de la UJI. Per tal de facilitar l'accés i la recerca de paraules clau, s'han creat marcadors en cada apartat del setmanari, de manera que es pot navegar per cadascuna de les notícies a través d'un índex. La presència en el Repositori UJI, dins l'apartat "Revistes i col•leccions castellonenques" suposa que el Setmanari Vinaròs aparegui també a la Biblioteca Digital de Castelló i la Biblioteca Digital Europea, situant-se així en l'àmbit d'estudi de la comunitat científica. 

La responsable de l'Arxiu de l'UJI, Lidón París, explicava que "a la universitat, tenim un gran interès per anar incorporant material procedent dels diferents municipis de la nostra província. Aquests números del Setmanari Vinaròs ens permeten conèixer la història de Vinaròs, a més de aportar interessants relats divulgatius, crònica social, edictes, acords de l'ajuntament, humor, endevinalles i fins i tot anuncis publicitaris de comerços i indústries ". 

El regidor de Cultura i actual director del Setmanari Vinaròs, Lluís Gandia, qualificava el projecte com "fonamental per posar en valor una publicació municipal que ha perviscut al pas temps i que ens permet conèixer millor la nostra història. De fet, en el primer número, publicat el 30 de març de 1957, llegim com Francisco Puchol augurava una llarga vida al setmanari. Segur que ningú imaginava en aquell moment, que el Diariet seguiria viu l'any 2014". Gandia assegurava que "des de l'Ajuntament, continuarem treballant per seguir digitalitzant i fent visibles a Internet la resta de nombres". El president d'Amics de Vinaròs, José Luis Pascual, mostrava el seu desig de "donar continuïtat a aquest projecte" i recordava que "en breu, presentarem un altre projecte fruit de la col·laboració entre la nostra entitat i el consistori: un nou Catàleg de Béns immobles de Vinaròs ". 

La pàgina del Repositori de la UJI a la qual s'accedeix per la consulta del Setmanari Vinaròs és http://repositori.uji.es/xmlui/handle/10234/95093. Amics de Vinaròs ha incorporat un link directe des de la seva pàgina web i, segons confirmava el regidor de Cultura, el web municipal també comptarà amb un enllaç en breu.
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