NOTA DE PRENSA ASSOCIACIÓ CULTURAL AMICS DE VINAROS
NUEVO NÚMERO DE  LA COLECCIÓN MARE NOSTRUM 
Amics de Vinaròs publica Proposta de catàleg de Béns i Espais Protegits de Vinaròs 
Los autores, Aida Plomer y Oriol Marzà, clasifican edificios, elementos arquitectónicos y espacios de interés para asegurar su protección

La Associació Cultural Amics de Vinaròs sigue apostando por la preservación del patrimonio local con la publicación de Proposta de catàleg de Béns i Espais Protegits de Vinaròs, dentro de la colección Mare Nostrum. El libro recoge el trabajo de observación, clasificación y propuestas realizadas por los arquitectos técnicos Aida Plomer y Oriol Marzà, bajo la supervisión del historiador Arturo Oliver,  tras el encargo realizado por Amics de Vinaròs, con el fin de actualizar las anteriores propuestas sobre conservación de patrimonio arquitectónico local. La obra incluye listados de bienes y espacios catalogados, listado de patrimonio cultural desaparecido y construcciones y elementos de interés. Cuenta con un amplio apartado dedicado a normativa urbanística y se ha elaborado un amplio fichero en el que aparecen clasificados todos los edificios de interés local -con características arquitectónicas, estado de conservación, elementos de interés e incluso propuestas sobre posibles actuaciones-.  Finalmente, se propone un listado de edificios protegidos, con parámetros de protección integral, parcial, ambiental, documental y espacios arqueológicos; también se sugiere la protección de paneles cerámicos devocionales emplazados en el casco urbano y de espacios ubicados en el término municipal con inequívoco valor histórico y arqueológico.
Tal y como recordaba el presidente de Amics de Vinaròs, José Luis Pascual, "en el año 2000 publicamos una propuesta de catálogo que se tuvo en cuenta en la redacción del Plan General de Ordenación Urbana que se aprobó en el año 2001 y en el 2006 sacamos a la luz otra propuesta de bienes inmuebles. Ahora, damos un paso más y publicamos esta nueva propuesta de catálogo de bienes y espacios protegidos, totalmente profesional y con una rigurosidad y objetividad absolutas. Desde Amics de Vinaròs la ponemos encima de la mesa para que las autoridades locales la tengan en cuenta, a la hora de evitar que se sigan perdiendo elementos de interés de nuestro municipio". 
La publicación ha sido posible gracias al patrocinio del Ajuntament de Vinaròs. El Alcalde y concejal de Urbanismo, Juan Bautista Juan, destacaba que "gracias a este trabajo, generaciones futuras van a poder conocer espacios y edificios de interés que pueden pasar desapercibidos pero que todavía existen y otros que, desgraciadamente, han ido desapareciendo". Juan mostraba su intención de que "la administración local se comprometa con la protección de espacios urbanos y edificios de interés y hacerlo sin que suponga una carga para el propietario, sino que el valor histórico se transforme en un valor añadido del inmueble" así como que "la protección global de espacios urbanos y del término municipal, como ya se ha hecho con planes especiales como el del entorno del Puig del Misericordia".
Los autores destacaban "lo enriquecedor de la experiencia, al poder ir descubriendo  elementos que todavía se conservan, no solo edificios, sino también elementos de hierro forjado o colado, como los bajantes de las canalizaciones, placas conmemorativas, ventanas y rejas y muchos elementos que contribuyen a la riqueza patrimonial de Vinaròs". 
Los socios de Amics de Vinaròs recibirán el ejemplar de forma gratuita y se pondrá a la venta en la librería Els Diaris.
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