
NOTA DE PRENSA ASSOCIACIÓ CULTURAL AMICS DE VINAROS
PRESENTACIÓN DEL ULTIMO VOLUMEN DE LA BIBLIOTECA MARE NOSTRUM
El libro 'El legado del Dr. Román Vizcarro' descubre los métodos médicos del Vinaròs del siglo XIX.  
Amics de Vinaròs sigue trabajando en la difusión de diferentes aspectos de la historia de Vinaròs. El último volumen de la Biblioteca Mare Nostrum, que llega al número 42, es una muestra de esta tarea. El pasado sábado a la sala Providencia Garcia de la Biblioteca Municipal se presentaba este nuevo libro que lleva por nombre "El legado del Dr. Román Vizcarro Tomás. Un punto de vista actual". 
El acto contó con la presencia de las autoras: la farmacéutica Mari Luz Guimerà y la doctora Georgina Oliver, además de apoyar el acto, el presidente del colegio de farmacéuticos de Castellón, Sergio Marco y la concejala de Bienestar Social del Ayuntamiento de Vinaròs, Marcela Barbé, junto al presidente de Amics de Vinaròs, José Luis Pascual. 
Las autoras del libro han hecho la transcripción y comentario de un manuscrito que el Dr. Román Vizcarro hizo para las monjas de la Divina Providencia, ya que al ser una orden de clausura les facilitaba una herramienta para la medicina doméstica. El manuscrito fue una donación de la familia Velilla que se encuentra en la actualidad entre los fondo documentales de la Associació Cultural Amigos de Vinaròs. No cuenta con una fecha concreta pero, al ser firmado por el doctor Román Vizcarro, se puede situar en torno a la segunda mitad del siglo XIX. 
La presentación contó con dos partes bien diferenciadas dada las diferentes especialidades de las autoras: en la primera donde habló Mari Luz Guimerà, se trató el contenido de la publicación desde el punto de vista de los medicamentos que se tenía para sanar en el siglo XIX y cual equivalencia tendría en nuestra época. La segunda parte se trató de la figura del médico, por parte de la Dra. Oliver, y de su praxis muy novedosa y actual. El libro, por lo tanto, reúne un notable interés histórico y también científico. 
Los socios de Amics de Vinaròs le recibirán gratuitamente en sus domicilios o pueden pasar a recogerlo por la sede de la asociación, en el calle San Ramón. El público en general podrá adquirirlo a la librería Els Diaris.
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