NOTA DE PRENSA ASSOCIACIÓ CULTURAL AMICS DE VINAROS

"Història del meu poble. Materiales Didácticos" nuevo número de la Biblioteca Mare Nostrum

Amics de Vinaròs publica un CD interactivo para facilitar el estudio de la historia local a la comunidad educativa 

"Història del meu poble. Materiales Didácticos" es el nuevo número de la Biblioteca Mare Nostrum publicado por la Associació Cultural Amics de Vinaròs-ACAV. En esta ocasión, se trata de un CD interactivo que pretende dotar de recursos necesarios a docentes, padres y a toda la sociedad de Vinaròs, en general, para acercar el estudio de la historia local a los niños en edad escolar. Tal y como recogía el presidente de la ACAV, José Luis Pascual, en la presentación de la obra "queremos llegar a todas las casas de Vinaròs y que padres y docentes tengan los instrumentos necesarios para trabajar sobre la historia de Vinaròs. Esta obra es trascendental porque implica a todos y transmite una forma de trabajo que puede aplicarse a otros municipios o temáticas". 
La coordinadora de la obra, Carmen Llopis, agradecía la colaboración de todos los que han participado en la elaboración e insistía en el carácter colectivo del trabajo desarrollado por docentes, dibujantes, etc. y que ha se ha experimentado en alumnos y profesores.  La primera parte del CD está dedicada a tratar metodologías de estudio y a trazar claves para educar teniendo en cuenta aspectos como la motivación, la tecnología, las inteligencias múltiples o el desarrollo de capacidades. En la segunda parte ya se adentra en aportar las claves necesarias para trabajar, a través de fichas, textos, actividades, dibujos y fotos, en la historia de Vinaròs, estructurado en cinco grandes bloques: Los Primeros Pobladores, Nace y crece Vinaròs-El mundo medieval y urbano, Etapa de Absolutismos-Vinaròs se consolida XVI-XVIII, Revoluciones S.XIX-Cambio de época, y Vinaròs en el siglo XX-Cambio hacia la democracia. Llopis recalcaba que "hemos intentado que, en todo momento, este trabajo sirva para enseñar a pensar y a que no se nos olvide la historia de Vinaròs".
El concejal de Cultura del Ayuntamiento de Vinaròs, Lluís Gandia, se mostraba convencido de que "muchos centros educativos de la localidad van a utilizar este material para enseñar la historia de Vinaròs a sus alumnos y esperamos que sea la primera piedra de un gran proyecto para seguir transmitiendo aspectos de nuestro municipio". Gandia destacaba "el rigor y excelencia que Amics de Vinaròs siempre busca en sus trabajos y que se merecen que el Ayuntamiento de Vinaròs siga apoyando".
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