
NOTA DE PRENSA ASSOCIACIÓ CULTURAL AMICS DE VINAROS
LA ENTIDAD CELEBRA SU 40º ANIVERSARIO CON DISTINTOS ACTOS 
Amics de Vinaròs muestra sus fondos pictóricos en la exposición 'A l'Armita m'hai quedat'
La sede de la Associació Cultural Amics de Vinaròs acoge, desde el martes 28 de abril y hasta el 28 de mayo, la exposición pictórica 'A l'Armita m'hai quedat' en la que se muestran parte de los fondos pictóricos de la entidad con distintas vistas e interpretaciones de la Ermita de la Misericordia como nexo común. La muestra se enmarca en los distintos actos que ha preparado la entidad, con motivo de su 40º aniversario. Tal y como explicaba el integrante de la junta directiva, Fernando Romillo, "a esta exposición, seguirán otra pictórica con distintas vistas de la ciudad y un concierto del pianista Pablo Torres".
La muestra, que puede visitarse de martes a sábado en horario de 10.00 a 12.00 horas y los sábados de 17.00 a 19.00 horas, está integrada por obras de Valls, Santapau, Abel, Córdoba y una pieza de la que se desconoce el autor. Helena Román, responsable de gestión de la entidad, explicaba que "a través de diversas técnicas, como el óleo, la acuarela, el pastel o la tinta, vamos descubriendo distintas miradas sobre un lugar tan emblemático como es la Ermita de la Misericordia". Román explicaba que "los cuadros provienen de donaciones, préstamos o depósitos a la entidad".
Por su parte, el Alcalde de Vinaròs, Juan Bautista Juan, presente en la inauguración destacaba "el amplísimo recorrido anual de Amics de Vinaròs, organizando y velando por distintos actos que enriquecen la vida cultural de nuestra ciudad" y recalcaba que "gracias a esta exposición, profundizamos en los contrastes que nos ofrecen distintos pintores sobre la Ermita de la Misericordia, un paraje que todos los vinarocenses llevamos en el corazón".
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